

新舊女神香香苟姑娘

拒比較

蔡卓妍(阿Sa)、黃耀明、苟芸慧、岑麗香等昨日於尖沙咀出席「Joy & Peace 秋冬系列」活動。苟芸慧與岑麗香同被封為「宅男女神」，香香表示希望得到大家支持。

盈盈致電安慰香香

提到苟芸慧是上一代女神，香香大讚她很靚，問她覺得誰較靚？她稱不想作比較。近日有指香香與錢嘉樂合作劇集《巴不得媽媽》傳出緋聞，因而觸怒大肚湯盈盈，香香即連聲說「咪」，報道寫得太誇張，根本沒有這件事，她稱盈盈有聯絡過她，更反過來安慰她。提到香香在劇中除bra一幕引起很大回響，她坦言拍攝後也擔心會對自己有負面影響。苟姑娘表示沒有想過跟香香比較，提到她廣東話不及香香好，苟姑娘表示不想作比較。

阿Sa險絆倒沒人慰問

此外，有份行騷的蔡卓妍出場時差點絆倒，事後她尷尬地表示因開場前十五分鐘才知走位，她稱返後台見莊思敏，教她萬一仆低就call白車。她稱最慘是人人只是笑她，沒有人慰問一聲。早前明哥赴北京公幹，問他在北京是否順利？他反問：「我又沒有犯法，如果這樣都有事，大家就真的要走了，不過我可能走不到。」明哥希望以後立法會對婚姻法、伴侶法都能夠作出客觀討論。



△苟姑娘拒絕跟香香作比較



▲香香稱盈盈(圖)曾致電安慰她
▲新一代「宅男女神」香香大讚苟姑娘好靚
▼阿Sa行騷險些絆倒，並沒有人上前慰問



吳建豪拒談感情只認拍拖

吳建豪、鍾舒漫、衛詩、張榮悅等昨日齊出席一品新店的開幕禮，吳建豪及鍾舒漫都是熱愛繪畫之人。鍾舒漫用人體彩繪上聖經金句；吳建豪則用朱古力在波板糖寫上金句。吳建豪久未在港露面，此行會在港逗留一、兩天，之後便返台灣，投入製作新專輯。他表示之前一年都忙於拍劇及拍戲，現在跟公司要求停拍，希望可以專心製作新專輯，稍後可以在港開個人演唱會。問到他跟新加坡女友 Arissa 何時打算結婚？他表示暫時未有結婚打算，但都會朝這個方向走，他又謂不想多講感情事，着記者不要問了。他解釋以往會跟媒體談感情事，但結果報道都會令自己不开心，故現在不想講了，不想傷害感情。但他表示若大家問到，他會承認拍拖，結婚會跟大家講。

鍾舒漫演醜女做主角

鍾舒漫在十月中將會到馬來西亞為福音電影擔任女主角，今次是她首次當女主角，所以十分緊張，戲中她要戴牙套，又要戴大眼鏡，並在臉上畫雀斑扮醜女，跟梁詠琪在《百變星君》的造型相似，但在劇中最後會變回靚女。



▲吳建豪(左)和鍾舒漫齊出席品牌活動

關心妍憂關淑怡望早日現身

關心妍、孫耀威、蔡楓華等昨日出席港台活動，對於關淑怡日前在網上透露輕生念頭，身為 fans 的關心妍表示擔心，連日來都傳短訊給她，希望與她取得聯絡，但對方一直沒有回覆。她說：「八月中的生日，本來說好食飯慶祝，但後來我要去英國而取消，改為之後補祝，之後就聽到這段報道，希望她快點現身，不要令大家擔心。(有指關淑怡被朋友出賣才會如此?)我知她傾緊新唱片公司，但中間發生何事就不知道。(她有沒有向你透露過想死?)關淑怡為人感性，有時感覺好抽象，今次可能很生氣才會用極端字眼去表達，如果她真的想尋死就不會公開講，總之希望她無事，我會為她祈禱。」

蔡楓華有意演出哥哥演唱會

另外，蔡楓華直言也曾想過為情自殺，但後來覺得好蠢好負面，揚言自己一生經歷很多都未自殺，希望所有人都活得開開心心，要有正能量。講到昨日是張國榮冥壽，蔡楓華希望大家的 fans 互相支持，哥哥在天之靈保佑他，如果日後有紀念哥哥的演唱會亦可找他演出。蔡楓華又透露下月將在荃灣舉行完兩場演唱會，之後就等紅館明年的檔期開騷。



▲關心妍表示曾傳短訊給關淑怡，但對方未有回覆
▲關心妍擔憂關淑怡(圖)，希望她早日現身

鍾嘉欣直言張永豪有脾氣



▲鍾嘉欣表示有看過片段，感覺好像真的
▲鍾嘉欣直言覺得導演張永豪(圖)有脾氣

無線女藝員鍾嘉欣(Linda)昨日到銅鑼灣，為某品牌活動擔任剪綵嘉賓。Linda 透露近日也有留意新聞，對於無線導演張永豪早前試戲被指虐待「神獸天使」劉蔚萱的片段被放上網，令各界批評聲音不絕於耳，Linda 直認有看過該片段。她表示：「(按)照該片段看(到的)感覺如像真的一樣，不過，本身不太清楚當時情況，不知道可有剪輯，因此不便評論。」Linda 自言身為演員，必定盡量用平和心態工作，她說：「早前自己曾與張永豪在《護花危情》合作，這些事沒有發生在我身上。」她又直指自己非常幸運，入行八年至今暫未被人鬧過。

拍劇念父母哭個不停

不過，Linda 直指自己印象中張永豪也是有脾氣的人。提到有傳對方是曾勵珍親戚，鍾嘉欣哭哭：「我沒深入了解，因此不知道。」談及 Linda 已走紅才沒有被對方罵罵，她笑言：「自己只會拍《皆大歡喜》有一場戲哭不了，當時我反過來叫導演跟我說我父母已飛返加拿大離開，最終也令自己哭至收不到聲。」



王力宏視紅館開騷意義特殊

「王力宏 Music-Man II 火力全開世界巡迴演唱會——香港站」即將於本周五在紅館舉行，今次再踏紅館獻唱，感覺別具意義。王力宏(Leehom)指自己生涯中第一場個人演唱會就是二〇〇二年在紅館舉行，當晚亦是他人生中最緊張的一晚，所以在他心中紅館永遠是個特殊意義的場地。今次王力宏演唱會門券開賣不久，便由兩場加至三場，反應熱烈。為了早前到港時承諾過歌迷，他將每晚邀請不同嘉賓同場獻唱，Leehom 昨日公布嘉賓名單。三場的演唱會，分別有盧巧音、李雲迪及成龍出席。

半邊仔身份邀成龍當嘉賓

成龍向來視 Leehom 為半邊仔，人前人後均對他讚不絕口，今次 Leehom 以半邊仔身份邀請他擔任演唱會其中一晚之特別嘉賓，大哥當然一口答應。二人屆時會合唱電影《大兵小將》主題曲《油菜花》。而 Leehom 和李雲迪之前在三〇一二年央視春晚的表演廣受好評，亦曾在王力宏北京鳥巢的演唱會一起表演過，這次是再度合作。至於盧巧音，其中一首大熱歌《好心分手》，早年曾推出過合唱版本，二人今次在紅館會現場演繹。



▲楊丞琳得愛犬 Yumi 到場打氣，坦言有哭的感覺
▲楊丞琳演唱會邀請蔡健雅(圖)擔任嘉賓
▲王力宏(右)以半邊仔身份邀得成龍擔任個唱嘉賓

楊丞琳挑戰體力搞24小時個唱

楊丞琳在九月底會演出「24小時馬拉松式」演唱會，前天下午她為演唱會進行彩排。丞琳演繹了王菲的招牌歌曲《百年孤寂》以及梁靜茹的《燕尾蝶》。丞琳最近患上感冒，一直未康復，早前更到醫院吊點滴，但她仍然好敬業，堅持完成演唱會。楊丞琳又透露今次邀請了蔡健雅當嘉賓，對方一口答應令她覺得好驚訝，這次更由她去負責選歌。

愛犬 Yumi 到場打氣

對於二十四小時不停獻唱，體力透支好大，楊丞琳坦言都擔心應付不了。問到她會向小豬羅志祥問意見嗎？她卻拒絕說：「我怕小豬話題一開，會一直炫耀他自己體力有多好，到時候我什麼意見也聽不到。」而經紀人公司為了給楊丞琳驚喜，又找來特別嘉賓楊丞琳的愛犬 Yumi 到現場，她一看到愛犬大便大叫「Yumi」，笑言看到愛犬有想哭的感覺。

